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becKoHayHe net/be

TexHWKa 6ecKoHaYyHe NeT/be

Ocum y cneumjasiHAM CydYajeBMMa, NeT/be MOpPajy MMATU YHYTap HMX HAYMH Aa ce came 3aBplle, a To
3HauM Aa yHyTap Tena net/be Mmopa NocTojaTn HewTo WTo he NpoMeHUTN BpeaHOCT yc/ioBa Ha False.
AKO neTt/ba HeMa HauuH Aa cama cebe 3aycTaBu, OHa ce Ha3nBa 6ecKOHauyHa neTt/ba.

BeckoHauyHa neT/ba HacTaB/ba Ca PaZlOM CBE [OK CE MPOrpam HEKaKo He MPEKUHe U reHepasiHo Tpeba
n3beraBaTh HEHO Kpenpakbe.

Kopuwhere un/bHEe NPOMEHUBE YHYTAP NET/bE
Y for neT/mun, cmmncao un/bHE NpomeruBe je aa ynyhyje Ha cBakM eleMeHT HU3a A0K NeT/ba utepupa.
YecTo ce KOpUCTU Ln/bHA NPOMEHUBA Y PavYyHaHy UM APYIrUM 3a4aLUuma yHYTap Tena netoe.

076 MpuKas uenunx bpojesa 1 HUXOBUX KBagpaTa
print('Broj\tKvadrat broja’
print('------------------- D)
for broj in range(1, 5):

kvadrat = broj ** 2

print(broj, '\t', kvadrat)
Broj Kvadrat broja

Y Teny net/be ce KOPUCTU LM/bHA NPOMeHMBA broj 3a payyHarbe BpeAHOCTU KBaapaTa bpoja.
MowTo UM/bHa NPOMEeHMBA Merba CBOjy BPeAHOCT CBAaKOM uTepauujom (oa 1 no 4) oHaa he ce cBakom
nTepaumjom meraTtu 1 BpegHocT npomersmse kvadrat (buhe 1, 4, 9 u 16).

KopUCHWYKO ynpaB/batbe UtTepalmjama

YecTo, Nnporpamep 3Ha TayaH 6poj utepaumja Koje net/ba mopa Aa U3Beae.

Anun, NoHeKaa nporpamep mopa A4a A0NyCTU KOPUCHMKY Aa Npey3me KOHTPOoAay Hag bpojem utepaumja
y Net/bu.

077 KopucHMYKa KoHTpona bpoja ntepauuja
print('Program prikazuje listu brojeva')
print('pocevsi od 1 i njihovih kvadrata.')
kraj = int(input('Do kojeg broja da idem? '))
print('Broj\tKvadrat broja")
print('------------------- ")
for broj in range(1, kraj + 1):

kvadrat = broj ** 2

print(broj, '\t', kvadrat)
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Program prikazuje listu brojeva
pocevsi od 1 i njihovih kvadrata.
Do kojeg broja da idem? 5

Broj Kvadrat broja

1 1
2 4
3 9
4 16
5 25

MocTaB/barbe aprymeHara range dyHkumje

[o capa range ¢yHKUMja ce KOpPUCTMNA 33 MpaB/bere HU3a ca bpojeBMMa Koju cy nopehaHu og
Hajmarber 0o Hajseher.

®PyHKUMja range ce MOXKe KOPUCTUTU 3a reHepucarbe cekBeHue bpojesa Koju cy nopehanu og Hajseher
00 Hajmakber.

078 Papg ca ¢yHKUMjoM range
print('Broj\tKvadrat broja’
print('------------------- ")
for broj in range(4, 0, -1):
kvadrat = broj ** 2
print(broj, '\t', kvadrat)
Broj Kvadrat broja

4 16
3 S
2 4
1 1

Kao npBu aprymeHT, 4 03HayaBa NpBY BPeAHOCT 3a Lin/bHY NPOMeHMBY, Apyri aprymeHT O orpaH1yaBa
[0 Koje BpeaHocTn ce moxke uhu a Tpehu aprymeHT -1 Kake ga ce uge of Hajseher Ka marbmMm
6pojeBMma y KopaKy no 1.

MnTakba 1 3a4auUm 32 CaMOCTaNaH paj

3agaum
0175 KpeunpaTtu 6ecKoHauyHy NeT/by Koja ncnucyje aaTy 6pojuyaHy BpeaHOCT Ha eKpaHy npeko while
net/e.
0176 KpeunpaTtn 6ecKoHauyHy NeT/by KOja Ucnucyje AaTy CTPUHT BPeAHOCT Ha eKpaHy npeko for netswe.

0177 Net/by 13 3agaTka 1. moandMKOBaATM TaKo Aa BuLIe He byae 6ecKkoHauyHa net/ba.

0178 Kopuwherem Ln/bHE NpoMmerbMBe X yHyTap for net/be, HanpaBWUTM NPOrpam Koju npukasyje
NoOJIOBUHY KBagpaTa cBaKor 6poja y AaTom oncery uenmx bpojesa.
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0179 Kopuwherem unbHe NpoMersuBe a yHyTap for netsbe, HanpaBUTK NPoOrpam Koju U3 gator oncera
uenunx bpojesa npuKasyje cee bpojese nan og 6poja a go 0 (ako je a HeraTuBHO) Uam o4 0 oo a
(ako je a No3nTUBHO).

0180 be3 063Mpa Kojy LenobpojHy BpeAHOCT KOPUCHUK YHECE, Nporpam KOPUCTU oncer BpeaHOCTU 04
10 po 20. HanucaTu Kog Koju omoryhasa ga v nopeg yHeTe KOPUCHUKOBE BPEAHOCTU KO paan y
3agaTom oncery npuKkasyjyhu Ha ekpaHy bpojese 13 Tor oncera. [la v je 0Bo npumep
KOPUCHMYKOT ynpaB/bakba UTepaumjama?

0181 HanucaTtn KoA Koju 3a YHETY NO3UTMBHY LLe1I06pojHY BpeaHocT, cabupa cse 6pojese nsamehy 0 u
Te BpeaHOCTW. [la n je 0OBO NpMMepP KOPUCHUYKOT yrpaB/bakba UTepaumjama?

0182 HanucaTu nporpam Koju cabupa cee no3nTuBHe Lesne bpojeBe Koje KOPUCHUK YHOCU CBe 40K
KOPWUCHUK He yHece HeraTuBHy BpeAHOCT. MpuKasaTh yKynaH 36up yHeTux bpojesa.

0183 AKo ce AOTOK Ba3ayxa y aBUOHCKMM MOTOpMMa NpeacTaBu KBagpatuma pactyhux 6pojesa y
oncery og, 1 oo 10, HanMcaTK NpPorpam Koju nNpuKasyje rybuTak A40TOKa Basayxa ako ce npoueHar
rybutaka nosehasa kao oncer uennx 6pojesa og 1 go 10 (3a 40TOK BpeaHocTH 25 rybuTak je 5%
oJ1, Te BPeHOCTH, 33 AOTOK BpeaHOCTU 64 rybuTak je 8% opa Te BpeaHOCTH).

0184 3a 6pojese y oncery og, 1 no 10 npBo NpuKasaTu NapHe a 3aTMM M HenapHe 6pojese (2, 4,...10, 1,
3,...).
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